

两块面板藏乾坤:摄像头记录密码、读卡器读取卡内信息 “改造”ATM机,20天取走7万多

在银行ATM机上安装摄像头、读卡器等非法装置,趁他人取款时窃取其银行卡上的信息,之后再克隆卡盗取银行卡上的钱。利用这种办法,杨某等人在常州多次作案,致两位市民损失7万余元。

去取钱,卡里少了6万余元

去年4月11日晚上10点多,常州市民孙女士持中行卡去新北区太阳城附近的一家建行取钱,却提示“取款金额超限”。明明卡里还有8.5万多元的,怎么就超限了?

带着疑问,孙女士第二天到中国银行常州分行查询银行卡取款记录,发现银行卡被人在4月11日晚上9点半左右分12次取走了6万余元。是谁将卡里的钱取走了?卡的密码只有自己知道,也没借给他人使用过,犯罪分子是通过什么方式把钱取走的?

20天作案数起取走7万余元

接到孙女士的反映后,中国银行的工作人员查看了ATM机监控录像,发现4月7日、8日晚,两个可疑男子在中国银行一处分理处的ATM机上装了可疑装

置,银行随后报了警。

不久,警方连续接到建行、江南农村商业银行等银行的反映,称一些营业网点的ATM机上也被安装了可疑装置。据几家银行提供的监控录像显示,安装可疑设备的是同一伙人。

很快,警方将犯罪嫌疑人杨某、王某抓获,并在其住处搜到安装电子设备的面板9块、MP4三台、“一”字形螺丝刀一把及美工刀一把。

经过审讯,杨某、王某交代了他们在ATM上安装非法装置,然后窃取客户银行卡信息,进而盗取卡内资金的犯罪事实。据交代,在ATM机上安装设备是一个叫“老高”的男子让做的。其实,“老高”给杨某的是两块薄薄的木质面板:一块长约60厘米、一块长约20厘米。60厘米的面板粘在ATM机顶部,面板和ATM机顶部之间放有一台有摄像功能的MP4,而MP4的摄像头通过面板上的小孔从上往下拍摄客户取款时输入密码的画面。20厘米的面板则内置读卡器,粘在ATM机插卡口部位,当有人插卡时,

读卡器就会从银行卡的磁条内读取信息。为了不引人怀疑,20厘米的面板上还有“银联”的标志,不仔细看根本看不出有什么异常。

据警方查明,短短20天内,杨某等人在多家银行网点的ATM机上作案数起。经查证,其犯罪行为致市民孙某、谢某损失人民币共计7万余元。

ATM机上操作时要长个心眼

近日,天宁法院开庭审理了此案。法院通过审理查明,去年4月份,杨某、莫某伙同王某、“老高”等人(均另案处理)在建行等银行的ATM机上安装相关设备窃取客户银行卡相关信息,并利用该信息窃取客户银行卡内的资金。法院判决,杨某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑四年,并处罚金;莫某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑三年,并处罚金。

针对此案,有关法律界人士提醒,在ATM机上操作时要多留心观察,一是进行取款等操作前观察周围有无可疑人员,二是观察ATM机本身有无异常,特别是要注意查看插卡口部位和密码防窥罩是否有缺少或者有多余的设备。其次,在输入密码时要加以遮挡。 天法宣 刘国庆



昨天,记者从溧阳市文物部门获悉,最近村民杨水宝委托溧阳市委宣传部部长路发金先生,向溧阳市文管办捐赠了一件“清代凉帽藤编官帽盒盖”。

“清代凉帽藤编官帽盒盖”是史贻直的后代赠与杨水宝的。据杨先生讲,由于不知通过哪个途径捐赠,所以特委托路发金先生前来捐赠。据介绍,官帽盒盖一般由盒底和盒盖组成,捐赠的此官帽盒盖盒底,登记为“清代凉帽藤编官帽盒盖”,高22厘米,直径34厘米,材质为藤编,下沿两处微缺。 常文保 张敬

资讯

连雨天,菜价涨,蛋价跌

本周春雨绵绵,记者从凌家塘市场了解到,本周蔬菜价格上涨,蛋价持续下跌,水产品价格小幅回落,粮油产品价格抬头。

近期各地雨水充沛,长途客菜在运输、采摘等方面受到影响,加上前期油价的上涨导致运费提高,再加上雨天田间取菜有困难,促使本周菜价有所上扬。客菜周批发较上周环比上涨7.7%,其中包菜、花菜、黄瓜、茼蒿、西洋芹等涨幅较为明显。

鸡蛋价格持续回落,3.2元/斤的周批发平均价,较上周又下跌了3.7%。据经营户分析,此轮蛋价下跌主要是春节期间有的地方发

生禽流感,加上自去年出现鸡蛋价格持续走高的现象,许多蛋鸡养殖户纷纷加大蛋鸡的存栏量,促使目前市场上的鸡蛋上市充足。而节后鸡蛋的需求不旺,所以蛋价连连下滑。受鸡蛋价格的影响,本周鸭蛋价格也回落了2.1%,目前为4.7元/斤。

本周粮油区销售复苏,各类粮油产品价格也开始蠢蠢欲动。金坛粳米、宝应粳米、晚秈米价格纷纷小幅上扬,花生米、花生果环比分别上涨6.7%、17.8%。不过,散装食用油价格小幅下跌,菜油、色拉油环比分别下跌3.7%、1%。

江红霞 王玉

爱心传递

邻里纠纷被爱心化解 5000元赔偿款 变成善款

一起轻伤害纠纷在民警的调解下成功化解,双方当事人不仅化干戈为玉帛,还自愿将一部分赔偿款捐出来。2月23日上午,在武进新城派出所联调室民警陈静的陪同下,五千元的爱心款由一方当事人韩某送到了躺在常州第四人民医院病床上11岁小姑娘刘小茶的父亲手中。

去年11月4日上午,韩某店隔壁一家馒头店开张,店老板是安徽籍的杨某。就在放鞭炮庆祝的过程中,杨某和朋友不慎将韩某店前一处铁栅栏上的铁头给碰掉了。韩某母亲上前理论,一言不和之下双方揪打在一起,导致韩某的右手手腕骨折,后被送至武进中医院治疗,花去医药费近万元。新城派出所接到报警后,见是邻里纠纷,便劝说大家和气生财通过调解解决。

2月22日上午,经过三个多月的治疗和康复,韩某母亲的右手基本痊愈,双方相约到派出所陈静联调室。民警陈静为韩某核算了一下相关的费用,大概花掉了12000多元。但双方在赔偿问题上发生争执,韩某提出杨某赔偿15000元,以备后期母亲的治疗费用,但杨某只肯出10000元。

就在双方陷入僵局的时候,陈静说了一个鼻腔里生淋巴瘤的小女孩的故事。这个叫刘小茶的小姑娘,父母在武进遥观打工,一个月只有两千多元的收入,现在无钱给孩子治病。“那个女孩多可怜,好,他赔我一万五,我只拿一万,五千元我拿出来捐献。”韩某听后心里很受触动,当即如此表示。随后,杨某表示,五千元捐给小女孩他没意见。

经过两个小时的调解,双方达成一致协议,杨某向韩某母亲道歉,韩某也不追究杨某的任何责任。2月23日上午,这笔五千元的爱心款送到刘小茶父亲的手中。一同前去的民警陈静,也为小女孩捐献了500元。

余人 葛小林

有5年没见到户主 房门被撬外地人入住多年无人问 丽华南村的两业主 你们在哪?

昨天上午,网友“顺水一剑”发帖寻找两名糊涂业主,缘于丽华南村的两户房屋被外地人撬开,入住多年无人问。昨天下午,记者从丽华南村所在的居委会了解到,这两位业主确实长期没回来了,也一直联系不上。

网友:发帖寻找两名糊涂业主

“帮忙寻找两糊涂业主,两户房屋被外地人撬开入住多年无人问。”昨天上午,网友“顺水一剑”发帖称,“武进丽华南村4幢丁单元101的户主易征,4幢丁单元202的户主,两户房屋被外地人撬开入住多年无人问,派出所居委会明知却不管,还送楼下防盗门钥匙上门,不能理解,请这两户主上门看看。”

对此,很多网友表示不能理解,甚至有人感叹“大千世界无所不有”。网友“dwm”则猜测,“难道是房主房子多得顾不上?”

现状:房子至少有5年无人过问

昨天下午,记者联系上发帖人刘先生。刘先生曾是丽华南村物业管理处的工作人员,对小区的情况很了解。“我以前在小区物业工作,也在这个小区居住,所以对这个事情挺清楚的。”

据他介绍,丽华南村4幢丁单元101室的户主叫易征,但不知道202室的户主叫什么。“至少有5年了,已经记不清到底有没有见到过这两位户主。当时这两套房子一直空着,可能是小偷什么的把房门撬开了,物业公司的一位工作人员

没地方住,就暂时搬了进去,没想到户主一直到现在都没出现。”刘先生说,后来物业公司解散了,也没人再管这件事。“居委会也知道这件事,但一直没去过问,希望户主能够回来看看自己的房子。”

调查:居委会至今联系不上户主

随后,记者从丽华南村所在的武进区贺北社区居委会了解到,确实有这事。“我们从2010年接手后,多次配合派出所调查这件事,但一直没查到什么有用的信息。”据贺北社区居委会一位工作人员介绍,“101室现在的住户是环卫公司的保洁人员,他之前一直租住在这里,后来跟房东失去了联系,房东一直没来收房租,他也一直没搬。202室就有点怪了,据了解,已经换了好几个住户,房门就开在那里。”这位工作人员说,这一年多来,他们也接到居民好几次反映,但却一直没和房主联系上。

记者从贺北社区居委会居民信息登记表上看到,丽华南村4幢丁单元101室登记的户主名是易征,而202室却没有户主信息。“我们接手时就是这样的,一直调查也没有结果。”这位工作人员表示,他们没有权利让目前住在这两套房子内的住户搬出去,只能等户主回来处理。

晁静

消费遭遇

说是要装修,结果不开门了

- 几十位会员认为这家健身会所太不负责
- 消协建议找不到经营者可以去报案



金仕堡健身会所

“南大街上的金仕堡健身会所老板跑路了,几十个办了年卡的会员无处找说法。”接到市民张女士的爆料后,记者前往调查,在会所楼下发现了一张通知,上面写着今年1月1日起开始装修,2月18日正式营业。可眼前会所的大门紧锁着,毫无装修的痕迹。

消费者:1200元办张卡,现在无处用

孙先生在这家会所办了张会员卡,是去年9月8日办的,花了1200元,有效期至2013年9月8日。“当时搞活动,买一年送一年,所以就办了一张。”孙先生说。

没想到,今年1月份想去健身时,他发现会所关门了,门外贴了张公告,说是停业装修,2月18日正式营业。孙先生想这也正常,就回去了。可是,2月10日再去时,他发现大门紧锁,一点装修动静都没有,这下心里忐忑了:老板会不会跑了?果然,2月18日这天孙先生去看时,还是一副人去楼空的样子,“听其他会员说,由于经营不慎,遭受了巨大亏损,现在只能等待第三方资金介入。这一等还不知道要什么时候才能开业。”

现场:大门紧锁,通知上的开业时间已过

金仕堡健身会所位于人民公园旁的一座大楼里。金仕堡位于8楼,电梯门一开,记者就被眼前的情景吓了一跳,一片漆黑,没有一人,大门紧锁,电梯旁倒是贴着一张通知,“2012年1月1日开始进行装修,2012年2月18日正式营业,每位会员将补两个月时间。”

9楼值班室的大楼管理员马阿姨也是受害会员之一。谈到这个事,马阿姨也很气愤,“过年前就说要装修,根本是骗人的,我听说老板赌钱输光了,所以就关门躲起来了。”马阿姨说,“好多人都办了卡,找到我这边的,我都让他们把电话留下来了,马上就到3·15了,到时一起去讨说法。”在马阿姨提供的电话簿上,已经有24个人留下了姓名和联系方式。

消协:已接到三四起投诉,建议报案

孙先生认为,金仕堡健身会所的这种对消费者太不负责了。据他所知,办卡会员大概有几百个人,他正试图联系到更多的会员,准备一起报警。

记者从常州消协了解到,最近一段时间已经接到三四起有关金仕堡健身会所的投诉。记者又咨询了钟楼工商局,相关负责人表示,钟楼消协和南大街工商所暂时还没有接到有关投诉。“不能确认这个商家是不是关门走人,只能先了解情况再说。”常州消协王秘书长则表示,“如果找不到经营者,建议消费者去报案。” 王玉